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28. ročník Festivalu francouzského filmu v Brně


Festival francouzského filmu se tradičně koná koncem listopadu. V Brně se na francouzské 
filmy můžete vydat do Kina Art a do kinosálu Scalka v kině Scala od 21. do 26. listopadu. 


Letošní ročník představí celkem jedenáct exkluzivních předpremiérových titulů. Většina filmů 
se představila na letošním festivalu v Cannes, mezi nimi například snímek Barvy času 
režiséra Cédrica Klapische, ve kterém se prolínají osudy našich současníků a jejich předků. 
Snímek zachycující Paříž konce 19. století, její průmyslový rozmach a umělecké prostředí, 
kde se rodí impresionismus a fotografie, je hereckým koncertem nové generace 
francouzských herců jako jsou Suzanne Lindon, Abraham Wapler, Vassili Schneider, 
Vincent Macaigne a Cécile de France.


Dalším předpremiérovým lákadlem velkolepý životopisný snímek Božská Sarah Bernhardt. 
Režisér Guillaume Nicloux zde zobrazuje legendární francouzskou herečku v podání 
Sandrine Kiberlain a umožňuje divákům nahlédnout do fascinujícího světa pařížského 
divadla 19. století.


Film Architekt Stéphana Demoustiera mapuje stavbu pařížské La Défense a život dánského 
architekta Johana Otto von Sprechelsena. Snímek nabízí fascinující pohled na střet ideálů a 
reality. Hlavní roli ztvárnil Claes Bang.


Něžný a melancholický tón přináší neotřelý muzikál Ahoj a díky! režisérky Amélie Bonnin, 
který zahajoval letošní festival v Cannes. Zpěvačka a herečka Juliette Armanet v něm 
přesvědčivě ztvárnila třicátnici, která se vrací do rodného města a snaží se vyrovnat se svou 
minulostí. V roli její bývalé lásky exceluje Bastien Bouillon.


Snímek Nejbohatší žena na světě Thierryho Klify je inspirovaný kauzou dědičky 
kosmetického impéria, odhaluje destruktivní vášeň, manipulaci a boj o dědictví. Isabelle 
Huppert a Laurent Lafitte vytvářejí napínavé duo hlavních postav.


Historické drama Potopa Gianlucy Jodice se soustředí na poslední dny Ludvíka XVI. a Marie 
Antoinetty po jejich zatčení v roce 1792. Film odhaluje trýzeň a pád královského páru, který 
ztvárňuje Guillaume Canet a Mélanie Laurent.


Satirická komedie Šťastná hvězda režiséra Pascala Elbého je zasazená do roku 1940, kdy 
francouzská rodina předstírá židovskou identitu, aby unikla z okupované Francie. V hlavních 
rolích se představují Benoît Poelvoorde, Audrey Lamy a Zabou Breitman.


Festival dále uvede výjimečný přírodopisný snímek Šepot lesa Vincenta Muniera, jenž je 
nositelem Césara za film Sněžný levhart. Munier, známý svou schopností zachytit krásu 
přírody, nás zve na cestu do srdce divočiny, kde se probouzí tichý a fascinující svět zvířat.


Volný hráč režisérky Camille Perton přináší autentický pohled do zákulisí profesionálního 
fotbalu a odhaluje napětí, rivalitu i osobní životy hráčů mimo hřiště. Film byl uveden na Týdnu 
kritiky v Cannes.




Psychologický thriller Soukromý život Rebeccy Zlotowski sleduje psychoanalytičku v podání 
Jodie Foster, která vyšetřuje záhadnou smrt jedné ze svých pacientek. V napínavém 
psychologickém příběhu vynikají silné herecké výkony Daniela Auteuila, Virginie Efiry a 
Mathieua Amalrica.


Film Tančírna režiséra Ettore Scoly je beze slov vyprávěný příběh, který prostřednictvím 
tance a hudby zachycuje padesátiletou historii Francie od roku 1936 do 1983. Snímek se 
odehrává v jednom pařížském tanečním sále, kde se střídají tanečníci a taneční styly, 
reflektující politické a společenské změny doby.


Všechny filmy jsou uváděny v původním znění s českými titulky. Vstupné na festivalové 
projekce je 160 Kč.


Oficiální internetové stránky festivalu: www.festivalff.cz. 


Facebookové stránky festivalu: www.facebook.com/festivalff 


Kontakty pro média:

Gabriela Zajícová

e-mail: gabrielazajicova@seznam.cz

tel.: 776 757 546 
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